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Ismerkedés „ a j ö v ő
Országgyűlési képviselők látogatása az óbudai kísérleti lakótelepen

(Tudósítónktól.)
— Remélem, nem vészük 7'ossz- 

néven, hogy csak ilyen „hétköz- 
napiasan‘‘ fogadjuk önöket « -  
mentegetőzött kedd délelőtt 
Kvassai Tibor, a Fővárosi Építő­
ipari Beruházó Vállalat főmérnö­
ke. A vendégek cseppet sem ha­
ragudtak a fogadtatásért, hiszen 
éppen az óbudai kísérleti, lakó­
telep építőinek hétköznapi mun­
kájára voltak kiváncsiak. Nem 
csoda. Hiszen, mint Galló Ernő 
országgyűlési képviselő elmondta, 
nincs olyan fogadóóra vagy be­
számoló, ahol ne kerülne szóba 
a lakáshelyzet. Éppen ezért ke­
resték fel az új lakótelepet a bu­
dapesti országgyűlési képviselők, 
hogy tapasztalatot szerezzenek: 
milyen lesz a jövő Budapestje?

A Bécsi út mellett, az Óbudai 
Téglagyár régi lerakodó helyén 
néhány hónapon belül új lakóte­
lep épül. Az Építésügyi Miniszté­
rium lakóház-tervpályázatának 
díjnyertes terveit építik meg itt, s 
ezekből választják majd ki azo­
kat a legmegfelelőbb típusokat, 
amelyeket a 15 éves lakásfejlesz­
tési terv keretében építeni fognak. 
A kísérleti lakótelep 14,9 hektár 
területén összesen 1550 lakással, 
bölcsődével, 16 tantermes iskolá­
val és külön üzletházzal épül. két

ütemben. Az első időszakban 1—3 
emeletes házakban 800 lakást, a 
másodikban 6—8 emeletes házak­
ban 750 lakást adnak át. A 6—8 
emeletes házak tervpályázata még 
folyik, ezek építését a jövő év­
ben kezdik meg. Az idén az építők 
291 lakást adnak át. Minden la­
kásnak lesz fürdőszobája, a par­
ketta helyett külföldi műanyagot, 
Semperitet használnak; ez jóval 
olcsóbb, mint a parketta, hőálló és 
könnyen tisztítható. A lakásokat 
beépített bútorokkal látják el. Be­
épített bútort kap a konyha is, 
amelyhez külön edénymosogatót 
és ötliteres vízmelegítőt szerelnek 
fel.

A korszerű, modern lakások 
láttán gyakran hangzottak el el­
ismerő megjegyzések. De sok 
mindent kifogásoltak is.

— Szépek, ötletesek, családia­
sak a lakások, de véleményem sze­
rint kicsi az éléskamra, sőt van, 
ahol egyáltalán nincs. Mit csinál­
nak a nagy családosok? — kér­
dezte Komlós Jenőné országgyűlé­
si képviselő, a Magyar Pamutipar 
dolgozója. Pióker Ignác még hoz­
zátette: — Ügy látszik a tervezők 
megfeledkeztek arról, hogy a la­
kásokba bútor is kell. . .  A látoga­
tásból sokat tanultak a képvise­
lők is. meg az építők is.
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